Romantischer Kirchenadvent 2024 Marten werden der in Maria Wörth Veranstaltungshalender

23.11. - 22.12., jeden SA & SO, 12:00 - 20:00 Uhr Maria Wörth, direkt bei der Schiffsanlegestelle



15:00 – 15:30 Uhr

wöchentlich SA & SO 15:30 – 16:00 Uhr

Winterlirche Maria Worth

Kirchenführung mit KommR Astrid Legner

Musikalische Adventandacht mit Margot Loibnegger

Winterkirche Maria Wörth

Winterkirche Maria Wörth

Adventmarkt Maria Worth / Schiffsanlegestelle

wöchentlich SA & SO 14:00 & 16:00 Uhr

23. November 16:00 Uhr

23. November ca. 17:00 Uhr

sonntags, 24. Nov. bis 22. Dez., 15:00 Uhr Alpakawanderung – für unsere "kleinen Gäste"

Feierliche Eröffnung des Romantischen Kirchenadvents

Eröffnung Adventmarkt mit musik. Umrahmung

Auftritt der Schloßteufel Reifnitz

LUNA – die EisprinzessinMärchenstunde für "Groß und Klein"

Adventmarkt /
Isabella Schuschu

Adventmarkt in Maria Wörth direkt bei der Schiffsanlegestelle

Adventmarkt in Maria Wörth direkt bei der Schiffsanlegestelle

Café Bistro Flaschenpost

Musikalisches Rahmenprogramm am Adventmarkt / Schiftsanlegestelle

Adventeröffnung: mit den Alphornbläsern Alpe Adria, "Kärntner aus Maria Wörth" und **23. Nov.,** ab 16:00 Uhr Vocaltrio SaMaBreeze 24. Nov., 15:00 Uhr Walter Alge - Drehorgelspieler **30. Nov.,** 16:30 Uhr **Vocaltrio SaMaBreeze** Sax4Christmas 1. Dez., 16:30 Uhr **7. Dez.,** 16:30 Uhr **Vocaltrio SaMaBreeze** Vocaltrio SaMaBreeze **8. Dez.,** 16:30 Uhr Vocaltrio SaMaBreeze 14. Dez., 16:30 Uhr Sax4Christmas **15. Dez.,** 16:30 Uhr 21. Dez., 16:30 Uhr Vocaltrio SaMaBreeze **22. Dez.,** 15:00 Uhr

Walter Alge - Drehorgelspieler

Die Kärntner aus Maria Wörth

Adventmarkt

Adventmarkt
Adventmarkt
Adventmarkt

Adventmarkt
Adventmarkt
Adventmarkt

Adventmarkt
Adventmarkt

Adventmarkt

Wallfahrtskirche Maria Wörth

Freitagshonzerte in der Wallfahrtshirche

29. Nov., 19:30 Uhr

23. Dez., 19:00 Uhr

6. Dez., 19:30 Uhr **13. Dez.,** 19:30 Uhr

MGV Pörtschach & Quartett Stimmen aus Kärnten & Harfe: Eveline Schuler

Stimmen aus Kärnten & Albert Combo

Polizeichor Kärnten

Tickets erhältlich unter **Tel.** +43(0) 4272 2354, VVK 12,- & AK 13,-Tourismusbüro Pörtschach

Wallfahrtskirche

waiitanrtskirche

Wallfahrtskirche

Wallfahrtskirche

Hinweis: Alle öffentlichen Veranstaltungen können fotografisch festgehalten werden. Veröffentlichung der Fotos auf der Homepage, in der Gemeindezeitung und auf den Social Media-Kanälen der Gemeinde Maria Wörth. Änderungen vorbehalten. Stand: 07.10.2024

